Урок 30. Исполнитель Робот. Работа в среде «Алгоритмика» Цикл пока.
Цели урока:

· расширить представления учащихся об исполнителях алгоритмов, 
· научить их управлять исполнителем Робот.
Основные понятия:

· исполнитель, вспомогательный алгоритм, процедура, конструкция повторения «повторить n раз». 

Оборудование: мультимедийный проектор; экран; ПК; презентация 

Ход урока

1) Организационный этап.

2) Актуализация и проверка усвоения изученного материала.

Рекомендуется следующая последовательность актуализации и проверки усвоения изученного материала: 

1. Блиц-опрос учащихся на знание основных характеристик исполнителя Чертежник: круг решаемых задач, среда исполнителя, система команд исполнителя, система отказов исполнителя, режимы работы исполнителя. 

2. Обсуждение №17 домашнего задания. 

3. Визуальная проверка №18-19 домашнего задания. 

3) Проверка домашнего задания. Проводится визуальная проверка и обсуждение домашнего задания. Задание 2 работы 7 ученики могли выполнить на домашнем компьютере и принести распечатку или сделать «вручную». Обсудить более детально следует №41 в рабочей тетради. 
4) Объяснение нового материала.  На следующем этапе урока рекомендуется по тексту учебника познакомить учеников с исполнителем Роботом, продемонстрировать алгоритмы управления Роботом и перейти к решению задач. Рассмотреть №22, №23 на стр. 99 рабочей тетради, №25 на стр.100 рабочей тетради, №26 (а), №27 (а). 

5) Практикум.  №23. 
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КОНЕЦ
6) Домашнее задание. §3. (1, 2), №21, №24, №26 (б, в, г,), №27 (б, в) на стр.100-103 рабочей тетради. 

